

瑞典王室继承人、维多利亚公主和平民出身的男友丹尼尔,在当地时间19日举行盛大的婚礼。这场婚礼成为继英国国王查尔斯与戴安娜在1981年举办的“世纪婚礼”之后,欧洲最大的皇室盛事。预计全世界有5亿左右的观众观看盛典,约有3000名各国记者前往瑞典报道这一盛事。

青蛙和公主 从此过上幸福快乐的生活



国王老爸 带领女儿穿过特别的走廊

当地时间19日下午3点30分左右,婚礼仪式在斯德哥尔摩大教堂举行,由瑞典大主教维玉德主持。

这是瑞典王室历史上首个女性王位继承人的婚礼。

瑞典国王带领维多利亚公主,走过1976年他结婚时所走过的那条走廊,并把女儿交给那个可以托付终身的男子。据悉,即使是这个小细节也在瑞典引发了各种争议,因为按照当地传统,新娘应与新郎并肩走向教堂中心。婚礼仪式遵循瑞典传统的祈祷书礼节,分为戒指祈祷、婚盟誓言、交换戒指和祝福仪式几个环节。婚礼的音乐主持是国王夫妇1976年举行婚礼时的同一位主持人。

新郎新娘 结婚这天要去动物园

当地时间19日下午4点30分左右,新郎新娘乘皇家游艇穿过斯德哥尔摩海湾,来自国外的军舰、瑞典的军方游行队伍以及站在路边的士兵都将向公主夫妇敬礼。

公主夫妇从水路抵达皇宫。晚上,瑞典卡尔十六世·古斯塔夫国王在皇宫为女王夫妇举行盛大婚宴。随后,他们乘皇家瓦萨游艇,由乐队陪伴,接受三军和客人的致敬——新婚夫妇将带着随从穿越斯德哥尔摩的中心,乘坐皇家马车由御林军马队陪护到动物园,在那里举行庆祝。

瑞典方面一共邀请了250名欧洲各国客人,有100多辆车专门接送客人,还有80多匹训练有素的大马组成的马队陪护新婚夫妇。

维多利亚1977年7月14日出生于瑞典首都斯德哥尔摩。她是国王卡尔十六世·古斯塔夫的第一个孩子。而在公主出生前两年,政府就已经开始着手考虑设立王室女继承人的问题。1979年秋,瑞典政府正式规定瑞典王室第一个出生的孩子不论男女都可以继承王位。

1980年1月1日,两岁多的维多利亚公主正式成为瑞典第一位女王储,维多利亚公主将成为瑞典的第四个女王。长大后的维多利亚公主身上有着瑞典女性特有的优点,不仅长相亲切可人,而且待人温和有礼,生活作风十分平民化,深受瑞典国民爱戴。当维多利亚继承了父亲的王位,将追随17世纪女王克里斯蒂娜的足迹。那是一位在她的时代里最有才智与影响力的君主之一。

丹尼尔·韦斯特林与维多利亚公主结婚后,将被授予王子丹尼尔和西约特兰公爵的称号。与维多利亚公主西约特兰女公爵的封地相同,他们将居住在斯德哥尔摩郊区美丽的哈加公园。据悉,哈加别墅已经重新翻修,面



盛大的婚礼就像是童话

积达2000平方米,钥匙在6月18日交出,但新婚夫妇将在蜜月之后再入住。

王室扎堆 日本皇太子令人瞩目

瑞典王室日前宣布,出席婚礼和婚宴的宾客名单已全部确定,有1000多名来自瑞典国内外的嘉宾分别出席婚礼和婚宴。

北欧邻国均有重量级人物前往瑞典。丹麦王妃以及王子将

出席婚礼;挪威国王、王后以及多位王子、公主也都应邀出席;芬兰总统、冰岛总统、荷兰女王及公主也在出席名单之列。

宾客中,卢森堡的大公亨利与瑞典国王也算亲戚,他的外婆是瑞典的公主阿斯特丽德。不过,在所有宾客中,最令人瞩目的,当是来自日本的皇太子。

除了王室成员外,瑞典政府以及国会也有大批官员受邀。一些著名商人,如瑞典发行量最大报纸的主编、爱立信CEO等,也

在受邀宾客名单上。

瑞典的卡尔·菲利普王子的前女友艾玛获邀出席,而小公主玛德琳未婚夫的前未婚夫则在邀请名单上。

此外,瑞典王室选择了沃尔沃汽车作为婚礼的“御用”座驾。经过特殊设计的85辆带有瑞典王室标志的沃尔沃汽车,组成礼宾车队,用于接送来自世界各地的王室成员和政府首脑。婚礼之后,这些车将在瑞典市场上出售。

成都商报

盛大婚礼 有祝福,有不满

穿什么 戴什么 维多利亚的秘密

从去年二月订婚以来,女王储维多利亚就一直忙着处理各项婚礼事宜:挑选礼服,鲜花,以及最重要的珠宝首饰。

尽管有许多细节并未曝光,但可以确定的一点是,维多利亚公主已经选择将卡梅奥皇冠作为自己的头饰。作为瑞典王室所珍藏的最古老的首饰之一,维多利亚的母亲西尔维娅当年嫁给国王卡尔十六世·古斯塔夫时,佩戴的正是这顶卡梅奥皇冠。

这顶皇冠最初属于法国皇后约瑟芬,随后又传给她的孙女以及和她同名的约瑟芬女公爵。这名女公爵后来嫁给国王奥斯卡一世时,将皇冠带到了瑞典。自贝纳多特王朝起,皇冠便一直传承至今。

对于整个瑞典来讲,最大的秘密就是维多利亚公主的婚纱。截至目前,公众依然没有任何渠道可以知道婚纱的秘密。惟一亲眼目睹过婚纱的仅有两人:一直为王室成员写传记的作家和摄影师。不过这两人一直守口如瓶。

有祝福 有不满 诗人不满“太豪华”

据悉,瑞典世界知名电器制造公司伊莱克斯公司“奉旨”打造了一款王室豪华吸尘器,为婚礼送上一份特别的纪念礼物。这套独一无二的吸尘器模型的图案是1972年奥运会上创造的一种皇冠图案。正是在这场运动会上,维多利亚公主的父母第一次见面。不过,维多利亚公主的奢华婚礼预计将花费二千万克朗,并要纳税人支付婚礼的一半费用,这令国民和传媒大为不满。

网民已在社交网站Facebook成立反对支付婚礼费用的群组,会员人数目前已超过五万六千人。在首都斯德哥尔摩,部分诗人已拒绝为女王储大婚作诗纪念,反而创作反王室的诗篇。

有甜蜜 有商机 “爱”的拖鞋热卖

瑞典王室从“鲜花王国”哥伦比亚空运的4万多株玫瑰、康乃馨、百合等象征美好和甜蜜的花朵将会布满公主夫妇游行的街道,街道两旁摆满了鲜花、蓝黄旗帜,警察换上全新制服巡逻。公主夫妇乘坐皇室马车巡游的沿途道路上都已设置了路障。

路边,几乎每一家小商店都挂着王室婚礼的彩带,各种纪念品更是摆满了货架。而纪念品种类繁多到令记者惊讶,粉红镶钻的拖鞋更是热卖!对于瑞典来讲,王室婚礼是缓解经济危机困境的一剂良药。

“过去,瑞典只拥有三个摄政的女王。”历史学家赫尔曼·林奎斯特说:“但她(维多利亚)将成为第一个嫁给平民的女王。”